

第二十二届世界制药原料中国展在上海举行 市高新区推介“中国药谷”超级工厂

本报讯(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 韩旭)日前,市高新区党工委、管委会主要负责人带队赴上海新国际博览中心参加第二十二届世界制药原料中国展,进行“中国药谷”超级工厂推介和展会招商活动。

在推介会上,市高新区党工委、管委会主要负责人向客商介绍了市高新区“中国药谷”超级工厂的整体建设情况、园区配套情况及系列优惠政策。用一期已入驻的杭州东岸、江西

安利达、澳门惠立达等企业的代表案例,展现了市高新区优越的营商环境。参加推介会的企业家们高度肯定了市高新区的资源禀赋、区位优势、产业基础和营商环境,并表达了与市高新区加强交流合作的发展愿望。

据了解,第二十二届世界制药原料中国展吸引了来自129个国家和地区、3500余家医药原料药、中间体、药用辅料、医药包装、制药设备等企业参加,为市高新区进行展会招商

提供了有利契机。

市高新区招商小分队通过3天的参会,对接了开封明仁药业、青海制药、苏州领航生物、九江中星医药、江西大地制药、河北华阳生物、成都道合尔医药、广东欧凯新材料、武汉腾配巴科技等近100家企业,有效宣传了“中国药谷”。下一步,市高新区将诚邀有意向的企业到高新区实地考察,力争落地一批项目,为“中国药谷”建设增添新的动力。

禁毒宣传进社区



近日,市城乡一体化示范区公安分局刘阁派出所民警、辅警深入社区,通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,向社区居民讲解毒品对个人、家庭、社会的危害性及防范毒品的办法。同时呼吁大家要坚决抵制并积极举报种毒、制毒、贩毒、吸毒等行为,自觉树立绿色健康的生活理念,用实际行动向毒品说“不”。(通讯员 邓慧杰)

市市场监管局高新区分局 约谈14家电动自行车经营户

本报讯(通讯员 张一帆)近日,市市场监管局高新区分局召开全区电动自行车经营单位行政约谈会,全区14家电动自行车经营户参加会议。

会上,与会商户观看了警示教育

视频,讲解了典型违法案例,学习了相关法律法规,签订了《驻马店市电动自行车行业自律规范经营社会公开承诺书》。

会议要求,销售者要完善进货查验、入库验收等制度,确保产品或者

其包装上的标识真实;不销售未经强制性认证、伪造或者冒用认证标志等产品质量不合格的产品;不得将电动自行车整车与蓄电池拆分销;不对电动自行车及相关产品进行非法改装等。

市市场监管局城乡一体化示范区分局 暖心服务助力企业年报工作

本报讯(通讯员 代子涵)“企业不经营了,是不是可以不用年报了?”“去年好像忘了年报,怎么办?”“我登录了国家企业信用信息公示系统,请问怎么年报?”近日,市市场监管局城乡一体化示范区分局工作人员,针对网上年报市场主体的诸多疑问提供了详尽解答和耐心指导。

今年初以来,该局致力于推动行风建设深入发展,通过行风建设促进

作风转变和能力提升,不断拓展工作渠道、创新服务方式,着力解决市场主体年报难点和堵点问题,并深入开展企业年报下乡服务活动。截至目前,已累计指导完成年报270多户,提供电话咨询3000多次;利用微信群等线上平台推送年报操作指南、温馨提示等信息,详细讲解年报工作的重要性、时间节点、填报内容和方法;针对目前多发的年报短信诈骗案例,

提醒市场主体年报不收费,切记不要去点击那些不明短信链接,谨防年报“诈骗陷阱”。

“我们将持续加大年报宣传服务力度,以‘暖心’服务市场主体为己任,不断扩大经营主体的年报知晓度和年报公示覆盖率,维护市场主体合法权益,全力营造优良的营商环境。”市市场监管局城乡一体化示范区分局负责人表示。

刘阁街道 多措并举 防汛备汛

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 冯浩田)近日,市城乡一体化示范区刘阁街道多措并举做细做实防汛备汛工作。

提前谋划部署,夯实责任体系。刘阁街道召开防汛专题工作会议,分析研判水旱灾害防御的风险隐患和排查重点。为应对今年可能出现的汛情,迅速健全完善防汛应急预案。严格落实街道、村(社区)责任体系,明确工作职责。

全面消除隐患,筑牢安全防线。由包村(社区)干部、村“两委”带队加强对危旧房、低洼地、地质灾害点、道路易积水等重点区域排查,及时清理河堤、疏通河道、排水井等,确保排水通畅。同时,对辖区高空广告牌、易倒伏树木等隐患进行巡查,建立整改台账,及时解决问题隐患。

强化应急保障,提升抗险能力。坚持以“备预不虞,有备无患”为原则,积极做好应对防汛救援的物资储备工作。清查现有物资,提前补充物资,加强救生衣、雨靴、铁锹、安全帽等物资储备,实行专人负责,定点存放,确保汛期各类物资“储得好、调得出、用得上”。

市城乡一体化示范区 财政金融局 强化固定资产管理 提高资产使用效率

本报讯(通讯员 乔利娟)近日,市城乡一体化示范区财政金融局组织召开固定资产管理工作会议,扎实推进国有资产管理规范化、科学化,进一步提高固定资产的使用效率,维护国有资产的安全和完整。

会上,各单位固定资产管理负责人结合自身工作,对市城乡一体化示范区固定资产管理工作开展情况进行反馈,提出现存的固定资产管理问题。会议针对市城乡一体化示范区固定资产管理中存在的难点问题以及应对举措进行深入交流,讨论和制订固定资产管理的相关政策和措施,确保市城乡一体化示范区的固定资产得到有效的管理和利用。

会议要求,各单位要加强对固定资产管理重要性的认知,完善固定资产管理制度和流程。要切实履职尽责,明确资产管理人和使用人岗位职责,落实“谁领用、谁签字、谁保管、谁负责”的资产管理要求,科学合理地配置资产,高效安全地使用资产,严格规范地处置资产,强化行政事业性国有资产关键环节的管理,为市城乡一体化示范区高质量发展提供保障。